

环翠审计强培训提素质

本报3月29日讯(通讯员 戚宏杰) 近日,环翠区审计局税收征管审计组参加了地税系统组织的、由国内知名财税专家讲解的企业所得税汇缴方略及税制改革新政策解读等相关知识培训,为下一步更好的开展税收征管审计奠定坚实基础。

经区国税学《条例》

本报3月29日讯(通讯员 张广杰) 近日,威海经区国税局召开专题学习会,认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》。会后,通过撰写理论文章、开办专栏等形式创造浓厚的学习氛围。

营销“大讲堂”获佳绩

本报3月29日讯(通讯员 孙海峰 王彬) 近日,国网山东省电力公司2016年营销专业“大讲堂”劳动竞赛圆满结束,威海供电公司营业及电费室装表接电班发挥出色,以绝对的优势获得了“作业现场大讲堂”项目第一名。竞赛共有来自电科院及省内17个地市公司62支代表队参加了角逐。

营改增全面推开

本报3月29日讯(通讯员 张桥飞 刘巍) 5月1日起,全国将全面推开营业税改征增值税试点。试点改革将涉及威海四大类行业约3.6万户纳税人。威海市国税局统计,试点将涉及我市四大类行业约3.6万户纳税人,这有利于推进我市经济结构战略性调整和产业转型升级,为经济发展注入新动力。

韩国“护肝山参”竟含害虫碎屑

本报3月29日讯(记者 李彦慧 通讯员 李磊) 近日,荣成检验检疫局旅检查验人员,通过X光机查获一批原产韩国的山青木树皮。初步检查发现,该批产品未经官方检验检疫,且部分树皮有不明害虫侵蚀过的虫洞和碎屑。

经现场检查确认,该批携带物共10包,总重12公斤。检疫人员依法将该批山青木树皮予以退运。荣成检验检疫工作人员介绍,山青木在韩国国内被称为“护肝山参”,被称为有排解肝脏毒素、醒酒提神等功效,但未经检疫处理的植物产品,

携带植物性病虫害的可能性也较大,一旦携带外来有害生物,将对本土生物物种及物种安全,农业生产安全等带来不确定的危害性。检验检疫部门提醒出入境旅客,在出入境前,登录中国质量监督检验检疫总局网站详细查看有关要求。

老人春游踏青欢乐多

本报3月29日讯(记者 孙丽娟) 25日上午,鲸园街道九社区联合组织“踏青欢乐行”活动,邀请近百名居民出游,感受春的气息。

25日早晨8点多,两辆旅游大巴车载着近百名居民出发,开启了摘草莓、参观海洋科技馆的欢乐旅程。

“踏青欢乐行”的第一站来到了荣成市荫子镇,居民们便陶醉于眼前绿油油的麦田,他们三五成群拍照留念,有的

结伴在地头上挖野菜,不亦乐乎。“这草莓又红又甜,真好吃”,踏进草莓采摘大棚,居民们享受着草莓大餐,同时还不忘拍照留念。过后继续启程,居民们又先后来到了宋家猪蹄王、荣成海洋食品博览中心,在琳琅满目且独具特色的肉制品和海洋食品面前一饱眼福和口福。

为保证老人安全,除了社区工作人员陪同外,组织者还邀请了鲸园社区诊所的医护人员,



北沟街派出所民警一同随车,为老人“保驾护航”。

财政加大精准扶贫力度

本报3月29日讯(通讯员 刘海靖) 市财政局加大投入力度,按农村贫困人口数量、人均财力等因素精准分配

到区市。调整优化各级财政支出结构,适当压缩市级财政专项资金,集中用于脱贫攻坚,确

保用于贫困村产业开发的财政专项扶贫资金平均每村不低于30万元,其他涉农资金20%以上用于扶贫脱贫。

2675万元支持外经贸发展

本报3月29日讯(通讯员 于淑华) 为促进外贸企业稳增长,2015年市财政安排外经贸发展资金2675万元,落

实招商引资1040万元,推动外贸企业稳增长、调结构。全年进出口总额169亿美元,增长2.2%;到账外资11亿美元,

增长10.7%;实际对外投资3.1亿美元,增长59%;签订对外承包合同10.2亿美元,增长31%。

深港通行情箭在弦上 银华H股场内份额居前

近日,关于深港通的话题频频受到市场关注。24日,国家领导人在博鳌亚洲论坛2016年年会开幕式上宣布,今年要择机推出“深港通”。有分析认为,深港通将成为今年证券市场一大主题。在全球资产配置需求再度升温的背景下,对于国内投资者来说,全球资产配置最为熟悉的无疑于香港市场,同时沪港通的开通、深港通的预期加大了两地资本市场的亲近以及认可度,交易时间的重叠、较小的政治风险也使得香港市场更受到国内投资

者的青睐。在众多投资香港的公募基金中,指数基金凭借透明度高、整体费率低廉成为投资者青睐的品种。而银华恒生H股基金采用分级模式运作、玩法多样、规模较大,是投资港股公募产品不错的选择。

截至2015年底,银华H股分级总规模为54.65亿份;截至3月11日,仅场内份额就达80亿份,在所有分级基金中排名首位,成为场内第一大分级,受到了投资者的热情追捧。

银华恒生H股指数分级基金包括银华恒生H股份额(基础份额)、H股A份额(稳健份额)和H股B份额(激进份额)三个部分。

银华恒生H股指数分级的标的指数为恒生H股(恒生国企)指数。恒生H股指数成份股由市值最大、成交最活跃的40只H股组成,用于衡量以H股形式在香港上市、注册登记地在中国大陆的企业的表现。对银华H股A来说,当银华H股B的净值跌破0.2元,银华H股A将脱离其原本稳

健份额的特征,转变成为一只跟踪恒生国企指数的指数型基金。但是当银华H股B净值回到0.2元后,银华H股A则具备了普通分级基金A份额所没有的较高投资机会。

海通证券报告显示,截止2016年3月15日,银华H股A的即期收益率为5.71%,相比A份额平均4.97%的即期收益率具备较高吸引力,对于认为港股下挫空间不大,A份额利息兑现有保障的投资者而言,较高的收益无疑具备了一定吸引力。

文登审计维护农民利益

本报3月29日讯(通讯员 姜文) 近年来,文登区审计局坚持以四个“特别关注”为切入点,主动调整充实审计内容,多方维护农民利益。三年来,先后完成涉农审计项目46个,有效维护了涉农资金的按时拨付、使用效益和资金安全。

提升基层组织力

本报3月29日讯(通讯员 张广杰) 近日,经区国税局领导干部围绕“学习进取、干事创业、遵规守纪、团结协作”四个方面,主动与普通干部结成“一对一、一对多”帮学对子;深入一线解决纳税人问题26个,上下、相互谈心616人次,消除问题隐患11个。

山供电助力春耕春灌

本报3月29日讯(通讯员 李霞) 近日,乳山市供电公司共产党员服务队主动深入一线,全面铺开线路设备隐患排查和消缺整改工作。服务队及时对农村排灌用电设备进行检修维护。同时,严查私拉乱接抽水用电现象。

文登国税“营改增”试点

本报3月29日讯(通讯员 王世君) 为确保营改增改革任务扎实高效推进,文登区国税局展开全面调研,掌握纳税人实际需求。成立工作领导小组,制定营改增推行方案和推进表,做好政策法规、征管等工作。

审计局干部无偿献血

本报3月29日讯(通讯员 秦之泰) 近日,威海审计局组织机关干部职工参加义务献血活动。此次共有8名干部职工参加义务献血活动,献血总量3200毫升。

权益类投资能力持续优秀 新华基金 一举揽获4项金牛大奖

第十三届金牛奖终于在27日落下帷幕,被誉为“奥斯卡”的金牛奖一直以来被视为国内基金界含金量最高的奖项。据悉,新华基金在权益类产品领域的突出表现受到了行业专家的强烈认可,在本次评选中一举斩获包括“金牛进取奖”在内的4项金牛大奖。其中,新华中小市值优选混合荣获“三年期开放式混合型持续优胜基金”;新华行业周期轮换混合荣获“五年期开放式混合型持续优胜基金”。

C3-XR炫酷玩法 时尚引人入目

如今的中国市场,越来越多的汽车品牌跃跃欲入。年轻人在选择自己喜欢的汽车时,更加注重自己的个性需求和与众不同。汽车对于年轻一族来说就是自己身份的象征,无论是外形上,还是汽车内在配置上,都要彰显自己最独特的品位和需求。

正确食用“法式大餐”的方式



在当今的中国市场,各大汽车品牌竞争激烈。年轻人在选择自己喜爱的汽车时,愈发注重个性化的张扬,所以差异化的购车需求愈加明显。

那么哪款车型最具个性呢?今天小编就来为您介绍一道“法式大餐”。前脸上的双人字形Logo,正是雪铁龙这道法餐的标识。东风雪铁龙C3-XR这款SUV外观上时尚动感,特别是之后推出的C3-XR自由炫彩版,更是夺人眼球。

遇见C3-XR之前,我不知道SUV的多种玩法,它打破了我对传统SUV的认识,特别是C3-XR自由炫彩版的推出,我更是眼前一亮,这道“法式大餐”果真没有让我失望。想改变外观,就换上自

由炫彩车贴,想去旷野穿行,就装上越野仪。

C3-XR自由炫彩版推出的3+X个性化定制方案,3即包括了自由炫彩车贴、前后保险杠装饰件、车顶横杆套件这三种原厂精品。X即包括了迎宾踏板、Citroen connect车载智能互联系统、车载空气净化器(带中央扶手功能)、越野仪、前后视驾驶辅助、行车记录仪、3M太阳膜等X种原厂套装。当它们混搭起来可以创造出无限的可能,你是否也想来“尝”一下?

达人涂鸦指南

C3-XR于土豆映像季上正式发布,活动中聚集了众多热爱涂鸦的年轻达人,他们肆意的在白色车身上进行创作。现场从车自身到人的身上,抽象的、具象



的,只要是诉说自我的色彩都汇聚成了一股流动的艺术。

C3-XR自由炫彩版要的就是与众不同,要的就是创新随心,

创作没有规则没有限制,我“炫”故我“画”。C3-XR要的就是自由,要的就是精彩,自由发挥吧,年轻一族!